

印尼也缺氧了 紧急关头想到了中国

就在两个月前，印度尼西亚还曾提供数千罐氧气，支援当时在严重疫情之下“缺氧”的印度。而如今，印尼自己也“缺氧”了。

据美联社当地时间7月19日报道，目前印尼正经历一波堪称“毁灭性”的新冠疫情浪潮，氧气罐等医疗设备快要耗尽，该国政府正在向包括中国和新加坡等邻国和其他国家寻求紧急供应援助。

据报道，印尼政府在抓紧调配氧气供应的同时，已设想了最坏的情况发生。由于检测量低和防疫措施不到位，印尼超240万例确诊病例和近6.5万例死亡病例的统计数据仍被认为少于真实情况。

而由于疫苗接种进度迟缓和德尔塔变异毒株肆虐等原因，印尼政府还预测，未来疫情可能将持续恶化，短期内看不到好转迹象。7月初，印尼总统佐科已宣布了新一轮的限制措施。

据报道，负责本国疫情防控的印尼海洋事务与投资统筹部长卢胡特（Luhut Binsar Pandjaitan）日前表示，9日，一批1000多个氧气瓶、呼吸机等其他医疗设备已从新加坡运抵印尼，此外还有1000台呼吸机从澳大利亚运抵。

卢胡特透露，

除了这些捐赠物品以外，印尼还计划从邻国新加坡购买36000吨氧气和10000台制氧设备。与此同时，印尼还正在与中国和其他潜在氧气供应方接触，美国和阿联酋也提供了帮助。

白宫新闻秘书珍·普萨基（Jen Psaki）表示：“我们认识到印尼目前面临的困境，新冠肺炎确诊病例数正在激增。除了提供疫苗，美国还在努力增加对印尼的防疫援助。”但是，她说出此话时，并未详细说明具体援助内容。

美联社指出，作为全球人口第四大国，印尼已经累计报告了超过240万例新冠肺炎确诊病例，还有近6.5万例死亡病例。然而，由于检测量过低以及追踪防疫措施糟糕，这一统计数据仍然是被低估了的。

目前，印尼各地医院人满为患，越来越多的确诊感染者在家中隔离时或在等待紧急治疗时死亡。在印尼人口最多的爪哇岛，当地医院从6月中旬以来开始设立临时重症监护室，许多患者需要等待数日才能入院治疗，氧气罐则散落在街边人行道上，一些人够幸运可以使用，而其他人必须自己去寻找氧气。

在爪哇岛中部的一家医院的发言人称

一天内有多达63名新冠感染患者死亡，其中33人是因为液氧供应中断死亡的，如今该医院已经改用氧气瓶治疗患者。

此前，据印尼最大中文报纸《国际日报》7日报道，印尼海洋事务与投资统筹部长卢胡特6日曾表示，考虑到本国新冠确诊病例近期持续激增，政府已准备了一系列措施来应对新冠疫情大流行的最坏情况。

他在当天总统府秘书处的新闻发布会上说：“我们（印尼政府）已经设想的最坏的情况，在确诊病例数每天超4万例的情况下，如何供应氧气、药物和医院等医疗资源。”

卢胡特当时表示，在氧气需求方面，即使确诊病例每天增加6万至7万例，政府也能确保库存充足。他承认，前段时间医疗氧气供应出现了短缺，近期政府增加了来自摩罗瓦利、芝勒贡和巴淡岛等地区提供的库存氧气。

报道称未来一段时间，需要重症监护的新冠患者将优先使用氧气。与此同时，政府将指导轻症患者使用制氧机，这类氧气浓缩器含有来自游离空气中的氧气，经过处理的氧气是可以让患者吸入的。

美联社报道称，就在几个月之前，印

度疫情失控之时，当时印尼曾向印度捐赠了3400个氧气瓶和制氧机设施，如今随着本国病例数激增，印尼6月底已取消了再向印度运送2000台制氧机的计划。

由于疫情的快速恶化，加之同样遭遇了氧气等物资短缺的状况，外界甚至预测印尼的疫情堪比两个多月前的印度。目前，印度疫情仍然十分严峻，9日新增病例数仍超4万例，但相比疫情最严重之时，数据曲线已明显滑落。

目前，根据政府数据，印尼每天的氧气需求量达到了1928吨，而该国总的可用氧气产能为每天2262吨。“我要求氧气首先100%优先用于医疗，这意味着所有工业配额都必须转移至医疗之上。”卢胡特强调：“我们在和时间赛跑，动作必须快一点。”

卢胡特同时警告，鉴于传染性极强的德尔塔变异新冠病毒正在印尼迅速传播，本国可能面临更糟糕的情况，每天或

有5万人感染，未来两周将至关重要。

邻国媒体新加坡《联合早报》也已经注意到，最早在印度发现的德尔塔变异新冠病毒目前正在印尼肆虐，这导致了当地近来每日确诊和死亡病例的激增。

此外，印尼国内的新冠疫苗接种进度十分迟缓，在全国约2.7亿人口中，至今只有约1.6%完成了两剂疫苗接种。因此该国政府预测，未来疫情可能将会持续恶化。

印尼政府此前曾宣布，6月1日至7月20日在所有行政区实施小规模公共活动限制措施，但这些措施未能有效遏制疫情。印尼总统佐科7月初又宣布，7月3日至20日间在爪哇岛和巴厘岛实施紧急公共活动限制措施。

据印尼《国际日报》报道，当地时间7月10日，印尼新增35094例新冠肺炎确诊病例，连续五日新增病例数超过3万，新增死亡病例826例。（凤凰网）

